

Närvarande: Henrik Fryklund (HF), Kjell Berg (KB), Florence Fridén (FF), Jörgen Åkesson (JÅ), Anders Ohlsson (AO), Ulf Halvorsen (UH)

1. Ordförande hälsade alla välkomna.
2. Ekonomi. Kassören rapporterar att budgeten ligger i balans. **Beslut: Att inte subventionera/sponsra Sotenäs BK:s silvertävling i november månad.** Styrelsen välkomnar dock klubbens initiativ till att genomföra en silvertävling och hoppas på ett litet annorlunda upplägg av silvertävlingen under 2025, där formerna behöver diskuteras med klubbens styrelse.

Beslut: HF och JÅ får uppdraget.

3. Distriktsträffen i Örebro 16-17 november. HF och FF deltog från BDBF och rapporterade från SBF:s årsberättelse. Antalet medlemmar fortsätter att minska, i nuläget uppgår medlemsantalet till ca 20880 (exkl. I-medlemmarna).

Avseende SBF:s budget görs under verksamhetsåret vissa besparingar för att klara kommande IT-satsningar samt landslagskostnader.

Ett nytt rapporteringssystem håller på att sjösättas; "Bridgetime Scores".

Det nuvarande programmet går ej att uppdatera och klarar inte kommande krav. Det nya programmet heter "Bridgetime Scores" och är molnbaserat. Programmet innehåller två delar: ett rapporteringssystem samt ett betalningssystem. Det pågår nu ett pilotprojekt som förhoppningsvis kommer att bidra med att förfina och förädla programmet. Förändringen till "Bridgetime Scores" kommer att innebära en merkostnad för landets klubbar. Styrelsen återkommer med mer information i ärendet under våren -25.

Bridgemate och dess användning kommer att vara kompatibel till det nya systemet. Avsikten med "Bridgetime Scores" är att systemet skall införas from september 2025, på både klubb- och distriktsnivå.

Angående BIT (SBF:s, distriktens och klubbarnas hemsidor) är till vissa delar ålderdomliga samt lite svårhanterliga och behöver göras mer användarvänliga. Därför kommer BIT att uppdateras framöver.

4. DM-tävlingarna. **DM Par Open. Beslut: Att byta speldatum – nytt datum är lördag 22 februari**
5. Utbildningshelgen 9-12 januari i Örebro. FF representerar BDBF. **Beslut: Bengt Adielsson kommer att delta i SBF:s utbildning för TL 2 och TL 3.**
6. Övriga frågor. En diskussion fördes hur BDBF skall lägga upp rapporteringen från distriktets DM-tävlingar. **Beslut: TL får ansvaret att ta bilder på segrarna och därefter skicka dessa till TK som lägger upp på hemsidan. TK (HF och Mikael Skön) meddelar BDBF:s tävlingspool.**
7. Nästa möte: Måndag 3 februari kl. 10.00. Mötet kommer att genomföras via Teams.

.....
Ulf Halvorsen, sekr

.....
Henrik Fryklund, ordf